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ATA DA  3 REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE PLENÁRIO DO COREN-AP 

Aos nove dias do mês de maio de dois mil e dezoito, às quatorze horas e trinta minutos na sala 1 

da Presidência do Conselho Regional de Enfermagem do Amapá, situado à Avenida Procópio 2 

Rola, 944- Centro. Macapá – Amapá, reuniram-se os Conselheiros do Regional do órgão, 3 

sendo os Conselheiros Titulares: Dra. Emília Nazaré Menezes Ribeiro Pimentel, Dr. 4 

Kleverton Ramon Santana Siqueira e Dra. Ingride Lima dos Reis (Dra. Joseli da Silva 5 

Monteiro e Dra. Rosemeire do Socorro Farias Pinto estavam ausentes, sem justificativa 6 

prévia) e, Conselheiros Suplentes: Dr. Quintino dos Santos Marinho, Dra. Teresa Cristina 7 

Farias de Araújo Chucre e Dra. Nayani Costa de Melo (Dra. Ângela do Socorro de Vaz 8 

Pamphylio e Dr. Benjamin Gadelha dos Santos Júnior estavam ausentes, sem justificativa 9 

prévia) para realizarem a 3º Reunião Extraordinária de Plenário do Coren-AP. A Presidente 10 

inicia a reunião. Expedientes: ITEM 1. ABERTURA E VERIFICAÇÃO DO QUÓRUM: 11 

quórum presente. A Presidente efetiva os conselheiros suplentes: Teresa Cristina Farias de 12 

Araújo Chucre e Quintino dos Santos Marinho. ITEM 2: COMUNICADO DO 13 

PRESIDENTE: A Presidente faz a leitura da ata, sem discussão, aprovada. ITEM 3: 14 

COMUNICADO DOS CONSELHEIROS. Sem comunicados. ORDEM DO DIA: ITEM 4. 15 

Reformulação Orçamentária 2018: A presidente faz breve resumo sobre a situação 16 

orçamentária no Regional e a necessidade em proceder sua reformulação, sobretudo devido 17 

aos acréscimos de valores referentes ao Projeto da Semana de Enfermagem e a inclusão de 18 

itens não contemplados na proposta orçamentária. Além disso, expõe que os valores previstos 19 

na dotação orçamentária está aquém das necessidades do Regional. Informou que institui uma 20 

comissão para organizar a reformulação orçamentária, que irá atuar tanto na inclusão de novas 21 

rubricas quanto para alteração de rubricas já existentes. Em regime de votação: Plenária, por 22 

unanimidade, aprova a reformulação orçamentária 2018. Encaminhar a Divisão de 23 

Contabilidade e Controladoria para providências cabíveis. INCLUSÃO DE PAUTA: ITEM 24 

5. Contratação de um profissional de nível médio para composição do quadro de pessoal do 25 

Regional: O conselheiro Kleverton sugere a contratação de um profissional de nível médio 26 

para compor o quadro de pessoal administrativo na recepção, com o intuito de deslocar um 27 
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dos profissionais da recepção para integrar a Comissão de Projetos e Licitações, a medida se 28 

faz necessária para instrumentalizar esta comissão e garantir a execução dos trabalhos de 29 

modo oportuno. A Conselheira Nayani questiona se temos dotação orçamentária suficiente 30 

para custear o pagamento deste profissional, o tesoureiro indicou que foi realizado 31 

levantamento financeiro e afirmou que o orçamento comporta esse gasto. A conselheira 32 

Ingride concorda com a contratação do profissional desde que haja dotação orçamentária para 33 

isso. Em regime de votação: Aprovado por unanimidade a sugestão do conselheiro Kleverton. 34 

Encaminhar a ASSEJUR para verificar modalidade contratual. Sendo EU (______________), 35 

Ingride Lima dos Reis, Secretaria desta Reunião Extraordinária de Plenário, lavrei a presente 36 

Ata que vai assinada por mim e pelos demais Conselheiros presentes.  37 

 38 

Dra. Emília Nazaré Menezes Ribeiro Pimentel 39 

 40 

 Dr. Kleverton Ramon Santana Siqueira 41 

 42 

 Dra. Ingride Lima dos Reis 43 

 44 

Dr. Quintino dos Santos Marinho 45 

 46 

Dra. Teresa Cristina Farias de Araújo Chucre 47 

 48 

Dra. Nayani Costa de Melo 49 
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